证券代码: 834112

证券简称: 兴塑股份

主办券商: 国融证券

贵阳兴塑科技股份有限公司 关于重大项目中标的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

贵阳兴塑技股份有限公司(以下简称"公司")获得正安县抗旱排涝服务队在正安县2017年农村饮水安全巩固提升工程管材采购项目的《中标通知书》,确认贵阳兴塑科技股份有限公司为"正安县2017年农村饮水安全巩固提升工程管材采购项目"的中标单位。具体内容如下:

- 一、中标项目情况介绍:
- 1、中标工程名称:正安县2017年农村饮水安全巩固提升工程管材采购项目。
 - 2、建设单位:正安县抗旱排涝服务队。
 - 3、中标金额: 3,500,364.04元。
 - 二、关联关系:

贵阳兴塑科技股份有限公司与正安县抗旱排涝服务队不存在任何关联关系。

三、对公司经营影响:

本次中标收入占最近一期经审计的营业收入比例超过10%以上, 对公司2017年度经营业绩产生积极的影响,为2017年公司整体业绩目 标的实现奠定了坚实的基础。

四、风险提示:

公司已经收到中标通知书,当前本项目的中标对公司的收入和利润有重要的积极影响。各项相关工作正在有序开展中,但正式合同尚未签署,合同条款尚存在不确定性。敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

五、备查文件 《中标通知书》 特此公告。

> 贵阳兴塑科技股份有限公司 董事会 2017年06月26日